

Šablona pro zveřejnění integrované strategie

VYPLNĚNÝ FORMULÁŘ PROSÍM ZAŠLETE ELEKTRONICKY SPOLU S TEXTEM STRATEGIE VE FORMÁTU DOC/DOCX NA ADRESU: strategie-optp@mmr.cz.

Název nositele strategie (organizace, která zodpovídá za vytvoření a realizaci strategie)	Luhačovské Zálesí, o.p.s.
Oficiální název strategie	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Luhačovské Zálesí pro období 2014–2020
Stručné představení nositele strategie (max. 500 znaků)	<p>Luhačovské Zálesí je obecně prospěšná společnost, která usiluje o rozvoj, obnovu a zlepšování životních podmínek v Luhačovském Zálesí.</p> <p>Cíle společnosti:</p> <ul style="list-style-type: none">• pomáhat při obnově a rozvoji regionu Luhačovské Zálesí• koordinovat rozvojové projekty na území Luhačovského Zálesí• vytvořit specifickou destinační oblast Luhačovské Zálesí s širokou produktovou nabídkou• propagovat Luhačovské Zálesí, jeho přírodní, kulturní, společenské, historické a volnočasové bohatství• podávat pomocnou ruku všem subjektům na území Luhačovského Zálesí při realizaci jejich rozvojových projektů a záměrů
Stručné představení strategie (max. 1000 znaků)	<p>Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Luhačovské Zálesí pro období 2014–2020 je hlavním nástrojem pro podporu rozvoje území MAS v daném programovém období EU a pro uplatnění komunitně vedeného místního rozvoje. Předkládaná pracovní verze zahrnuje kompletní analytickou část se zachycením aktuální situace v území a návrh strategické části na období 2014 – 2020. Ve strategické části je stanoveno další směřování rozvoje regionu a způsobu jeho naplnění ve formě stanovených strategických cílů a příslušných opatření. Tvorba SCLLD probíhala kombinací komunitních přístupů – konkrétně se jednalo o veřejné projednání, diskusi místních aktérů, dotazníkové šetření a expertního zpracování.</p>
Kontaktní osoba a e-mail pro zasílání připomínek ke strategii	RNDr. Roman Kašpar, kaspar@luhacovskezalesi.cz

Nejzazší termín pro zaslání připomínek	22.9.2014
Odkaz na www stránky organizace (případně na www stránky, kde lze získat více informací)	www.luhacovskezalesi.cz

Pozn.: šablona slouží pro uveřejnění informací na webu MMR, samotné připomínkování probíhá v režii nositele, tj. prostřednictvím jeho webových stránek nebo prostřednictvím kontaktních osob a emailů. Souhrnné připomínky budou zveřejněny zároveň na webu MMR.